
 

 
 

 

 Αθήνα,  22 Φεβρουαρίου 2021 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ  και ΑΚΕ 
 

Προς: 

 Προς τον  κ. Υπουργό Υγείας  

 
 

Θέμα:  "Ελλείψεις στη στελέχωση του Θριασίου Νοσοκομείου, των Κέντρων Υγείας 
και των Περιφερειακών Ιατρείων της ΠΕ Δυτικής Αττικής" 

 
 
Σας επισημαίνουμε ότι συνεχίζονται οι κινητοποιήσεις στη Δυτική Αττική για την ενίσχυση του 
Θριασίου Νοσοκομείου, των Κέντρων Υγείας και των Περιφερειακών Ιατρείων της ΠΕ Δυτικής 
Αττικής (Ελευσίνας, Μεγάρων και Ασπροπύργου).  
 
Την Τετάρτη 3 Φεβρουαρίου, είχε πραγματοποιηθεί συγκέντρωση στο Κέντρο Υγείας Ελευσίνας, 
με τη συμμετοχή του Σωματείου Εργαζομένων του Θριασίου Νοσοκομείου, του Σωματείου 
Ιδιωτικών Υπαλλήλων και Εμποροϋπαλλήλων, του Συνδικάτου Ενέργειας και του Σωματείου 
Συνταξιούχων Ελευσίνας και Μάνδρας για τη διεκδίκηση ουσιαστικής ενίσχυσης του ΘΡΙΑΣΙΟΥ 
νοσοκομείου και των Κέντρων Υγείας της περιοχής.  
 
Ελλείψει απαντήσεων στα ερωτήματα και τα αιτήματα τους, με πρόσφατο Δελτίο Τύπου του 
Σωματείου Εργαζομένων του Θριασίου Νοσοκομείου πληροφορηθήκαμε ότι οι κινητοποιήσεις 
κλιμακώνονται την επόμενη εβδομάδα.  
 
Τα ανωτέρω σωματεία υποστηρίζουν τις εξής, πολύ συγκεκριμένες, ελλείψεις προσωπικού και 
χρηματοδότησης στις κάτωθι δομές Υγείας: 
 
 

• στο ΘΡΙΑΣΙΟ νοσοκομείο, όπου νοσηλεύονται δεκάδες ασθενείς με COVID-19, 
παραμένουν κενές περισσότερες από 240 θέσεις προσωπικού όλων των ειδικοτήτων, 
από τις οποίες έχουν μόνο 16 έχουν προκηρυχθεί. 

 
•  στο Κέντρο Υγείας Ελευσίνας παραμένουν κενές 7 θέσεις παθολόγων, 6 θέσεις 
παιδιάτρων, 4 θέσεις οδοντιάτρων, 3 θέσεις ακτινολόγων, 3 θέσεις γενικών γιατρών ενώ 
λείπουν εντελώς γιατροί βασικών ειδικοτήτων π.χ. καρδιολόγοι, ορθοπεδικοί, 
οφθαλμίατροι, ενδοκρινολόγοι, γυναικολόγοι, ψυχίατροι, πνευμονολόγοι, δερματολόγοι, 
ωτορινολαρυγγολόγοι. Αντίστοιχα, είναι κενές 14 θέσεις νοσηλευτικού προσωπικού, 4 
θέσεις μαιών, 5 θέσεις επισκεπτριών υγείας, 3 θέσεις κοινωνικών λειτουργών, 1 θέση 
διαιτολόγου και 2 θέσεις φυσικοθεραπευτών. Η λειτουργία εμβολιαστικού κέντρου δε 
συνοδεύθηκε από την αναγκαία ενίσχυση με προσωπικό, με αποτέλεσμα, με απόφαση 
της 2ης ΥΠΕ, έχει ανασταλεί η λειτουργία του Κέντρου Υγείας μετά τις 9 μ.μ. 

 
• το Κέντρο Υγείας Ασπροπύργου στελεχώνεται μόνο από 6 γιατρούς και ελάχιστο 
νοσηλευτικό προσωπικό και αδυνατεί να καλύψει τις ανάγκες χιλιάδων εργαζομένων και 
μόνιμων κατοίκων της περιοχής. Λείπουν γιατροί βασικών ειδικοτήτων, δεν υπάρχει καμία 
φύλαξη του κτιρίου – με αποτέλεσμα να γίνονται συχνές κλοπές και φθορές – ενώ 
καθαρίστρια καλύπτει το Κέντρο Υγείας μόνο μέχρι τις 9 π.μ. 
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•  Στο Κέντρο Υγείας Μεγάρων, αν και προβλέπονται 11 οργανικές θέσεις γενικών γιατρών, 
έχουν απομείνει μόνο 2 μόνιμοι και 1 επικουρικός και κινδυνεύει η συνέχιση της 
καθημερινής λειτουργίας του. Λείπουν γιατροί βασικών ειδικοτήτων ενώ χαρακτηριστικό 
είναι ότι παραμένουν κενές 8 θέσεις επισκεπτριών υγείας, αν και σχεδιάζεται να 
λειτουργήσει εμβολιαστικό κέντρο. 

 
•  τους επόμενους μήνες κινδυνεύουν με απόλυση δεκάδες συμβασιούχοι, που καλύπτουν 
κρίσιμες ανάγκες του ΘΡΙΑΣΙΟΥ νοσοκομείου και των Κέντρων Υγείας (επικουρικοί, μέσω 
ΟΑΕΔ και ΕΟΔΥ, με ΣΟΧ).  

 
• η κυβέρνηση μειώνει τη χρηματοδότηση των δημόσιων μονάδων κατά 22 εκατ. και για την 
αντιμετώπιση της επιδημίας κατά 392 εκατ., ενώ ταυτόχρονα αυξάνονται οι εισφορές μας 
για υγειονομική περίθαλψη κατά 219 εκατ. ευρώ. 

 
Με βάση τα παραπάνω, 
 
Παρακαλούμε να μας διαβιβάσετε τους Οργανισμούς των Εποπτευόμενων  Φορέων της 2ης 
ΥΠΕ που αφορούν την ΠΕ Δυτικής Αττικής (Γ. Ν.  ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ «ΘΡΙΑΣΙΟ», ΚΥ Ελευσίνας, 
Μεγάρων και Ασπροπύργου και των αντίστοιχων Περιφ.Ιατρείων) με: 
 
 

• τις προβλεπόμενες οργανικές θέσεις και το ανθρώπινο δυναμικό που υπηρετούσε στο 
τέλος του 2020 
 

• τα στατιστικά στοιχεία κίνησης (παθολογικά, χειρουργικά) του έτους 2020 και του 
προηγούμενου έτους  
 

• Πίνακα με τις πραγματοποιηθείσες μεταβολές σχετικές με το ανθρώπινο δυναμικό 
(προσλήψεις,  αποσπάσεις και αποχωρήσεις τακτικού και έκτακτου Ιατρικού και 
νοσηλευτικού προσωπικού ) για τα έτη 2019 και 2020 
 

• Τα έσοδα και τα έξοδα της κάθε δομής αρμοδιότητας της 2ης ΥΠΕ που βρίσκεται στα όρια 
της Περιφερειακής Ενότητας Δυτικής Αττικής για τα έτη 2019 και 2020 

 
 
Ερωτάται ο κύριος Υπουργός: 
 
 
1. Αληθεύει ότι στο Θριάσιο Νοσοκομείο παραμένουν κενές περισσότερες από 240 θέσεις 
προσωπικού όλων των ειδικοτήτων, από τις οποίες έχουν μόνο 16 έχουν προκηρυχθεί; Πώς 
σχεδιάζετε να ενεργήσετε τους επόμενους μήνες όταν θα κινδυνεύσουν με απόλυση δεκάδες 
συμβασιούχοι, που καλύπτουν κρίσιμες ανάγκες του ΘΡΙΑΣΙΟΥ νοσοκομείου και των Κέντρων 
Υγείας (επικουρικοί, μέσω ΟΑΕΔ και ΕΟΔΥ, με ΣΟΧ); 

 
 
2. Ισχύει ότι στο Κέντρο Υγείας Ελευσίνας παραμένουν κενές 7 θέσεις παθολόγων, 6 θέσεις 
παιδιάτρων, 4 θέσεις οδοντιάτρων, 3 θέσεις ακτινολόγων, 3 θέσεις γενικών γιατρών ενώ λείπουν 
εντελώς γιατροί βασικών ειδικοτήτων (καρδιολόγοι, ορθοπεδικοί, οφθαλμίατροι, ενδοκρινολόγοι, 
γυναικολόγοι, ψυχίατροι, πνευμονολόγοι, δερματολόγοι, ΩΡΛ); Ισχύει ότι είναι κενές 14 θέσεις 
νοσηλευτικού προσωπικού, 4 θέσεις μαιών, 5 θέσεις επισκεπτριών υγείας, 3 θέσεις κοινωνικών 
λειτουργών, 1 θέση διαιτολόγου και 2 θέσεις φυσικοθεραπευτών; Ευσταθεί ότι η λειτουργία 
εμβολιαστικού κέντρου δε συνοδεύθηκε από την αναγκαία ενίσχυση με προσωπικό, με 
αποτέλεσμα, με απόφαση της 2ης ΥΠΕ, έχει ανασταλεί η λειτουργία του Κέντρου Υγείας μετά τις 
9 μ.μ;  

 
 
3. Είναι ακριβές ότι το Κέντρο Υγείας Ασπροπύργου στελεχώνεται μόνο από 6 γιατρούς και 
ελάχιστο νοσηλευτικό προσωπικό και, ως εκ τούτου, αδυνατεί να καλύψει τις ανάγκες χιλιάδων 
εργαζομένων και μόνιμων κατοίκων της περιοχής, οτι λείπουν γιατροί βασικών ειδικοτήτων, δεν 



 
υπάρχει καμία φύλαξη του κτιρίου – με αποτέλεσμα να γίνονται συχνές κλοπές και φθορές – ενώ 
καθαρίστρια καλύπτει το Κέντρο Υγείας μόνο μέχρι τις 9 π.μ.; Ποιες οργανικές θέσεις προβλέπει 
ο οργανισμός του ΚΥ Ασπροπύργου της 2ης ΥΠΕ;  

 
 
4. Ισχύει ότι στο Κέντρο Υγείας Μεγάρων, αν και προβλέπονται 11 οργανικές θέσεις γενικών 
γιατρών, έχουν απομείνει μόνο 2 μόνιμοι και 1 επικουρικός και κινδυνεύει η συνέχιση της 
καθημερινής λειτουργίας του. 
Είναι ακριβές ότι λείπουν γιατροί βασικών ειδικοτήτων ενώ χαρακτηριστικό είναι ότι παραμένουν 
κενές 8 θέσεις επισκεπτριών υγείας, αν και σχεδιάζεται να λειτουργήσει εμβολιαστικό κέντρο; 
 
 
5. Ισχύουν οι παραπάνω ελλείψεις που επισημαίνουν οι φορείς στη χρηματοδότηση των 
Δημοσίων μονάδων και για την αντιμετώπιση της επιδημίας;  

 
 
 
 
 

                Οι Αιτούντες και Ερωτώντες Βουλευτές 

                                    Τσίπρας Γιώργος 

 

Αθανασίου Αθανάσιος (Νάσος) 

Αυγέρη Θεοδώρα (Δώρα) 

Βαρδάκης Σωκράτης 

Δρίτσας Θεόδωρος 

Κασιμάτη Νίνα 

Καφαντάρη Χαρούλα (Χαρά) 

Μάλαμα Κυριακή 

Μάρκου Κωνσταντίνος 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

Μπάρκας Κωνσταντίνος 

Ξενογιαννακοπούλου Μαριλίζα 

Παπαδόπουλος Αθανάσιος (Σάκης) 

Παππάς Νίκος 

Πούλου Παναγιού (Γιώτα) 

Ραγκούσης Γιάννης 

Σπίρτζης Χρήστος 

Τελιγιορίδου Ολυμπία 

Τριανταφυλλίδης Αλέξανδρος 

Φίλης Νίκος 

Φωτίου Θεανώ 

Χρηστίδου Ραλλία 

 

 

 

 




